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Eldorádo není kdesi v dálce, ale docela blízko: v divadle DISK

/Praha, 21. 4. 2026/ Divadlo DISK uvede 30. dubna premiéru autorské inscenace studujících Katedry alternativního a loutkového divadla DAMU s názvem Eldorádo. Tvůrci se v ní vydají na divadelní roadtrip za hledáním svého ideálního světa a vlastní identity. Inscenace je volně inspirovaná povídkou americké spisovatelky Flannery O‘Connor Dobrého člověka těžko najdeš. 

Kromě autorských textů, částečně vzniklých při improvizaci s herci, jsou do struktury díla zapracovány básně Tadeusze Dąbrowskeho a úryvky z próz. „Výchozím bodem pro vznik inscenace je křesťanský kontext našich rodin a moment opuštění mantinelů daných naší výchovou. Moment, kdy se člověk ocitá v pustém meziprostoru, ve kterém je třeba kriticky oddělovat vlastní rozhodnutí od těch, která už dávno někdo udělal za mě,” vysvětluje režisér inscenace Matouš Gottvald. 

„Zjistili jsme, že velkou roli pro nás v téhle situaci hrají naši sourozenci, kteří prošli nejpodobnějšími věcmi jako my sami. Vlastně jsou to v nějakém smyslu naši dvojníci,” doplňuje režisér. V příběhu se sourozenci na prahu dospělosti vydávají na prázdniny s babičkou, ale jejich cesta k moři se po autonehodě zvrhne v setkání s uprchlým zločincem, které pro ně všechno drasticky mění. 

„Touha po Eldorádu je impulsem, který nás vede k odbočení z naplánované cesty, k opuštění řádu, v němž jsme vyrostli, ale dál mu už nemůžeme věřit,” říká dramaturgyně Eliška Peřichová. Klíčovým slovem pro inscenaci je neklid – podprahové a dlouhotrvající nutkání vedoucí ke konfliktu a změně. Tyto impulzy společně s fascinací pustou krajinou daly podobu westernovému vizuálu inscenace. Poušť jako prostor neustálého tranzitu a nomádství je pro inscenační tým přímým opakem jistoty. V Eldorádu, na „jiném místě“, po kterém toužíme, je možné odpočinout od neklidu a zažít blízkost a smíření. 





INFORMACE O INSCENACI
Režie: Matouš Gottvald 
Dramaturgie: Eliška Peřichová 
Scénografie: Eva Fuksová
Kostýmy: David Dohnal
Sound design: Nikola Šolaja, Jáchym Vanc
Produkce: Jakub Kříž, Karolína Krepčíková, Pavel Kucharčík, Sofia Serbáková

Hrají studující 3. ročníku Katedry alternativního a loutkového divadla DAMU: 
Cyril Janeček, Adéla Kulhavá, Běla Vondráčková, Šimon Ludvíček, Lucie Trilčová

Pedagogické vedení ročníku: 
MgA. Linda Dušková, Ph.D.
MgA. Mgr. Marta Ljubková, Ph.D.
MgA. Dragan Stojčevski, Ph.D.
MgA. Viktorie Schmoranzová, Ph.D.
doc. MgA. Andrea Králová, Ph.D.
MgA. Petra Tejnorová, Ph.D.

veřejná generální zkouška: 29.4. 2026 v 11:00
Premiéra: 30.4. 2026 v 19:30
nejbližší reprízy: 2. 5., 13.5., 19.5., 28.5. vždy v 19:30

Vstupenky jsou k dostání online na www.divadlodisk.cz nebo v pokladně divadla (ve všední dny od 17:00 do 19:30 a o víkendu vždy hodinu před představením).
Základní vstupné stojí 200 Kč, zvýhodněné vstupné 100 Kč (pro studenty, seniory a ZTP).	
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